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Ο Αρχιερατικός Εσπερινός της Ανακομιδής των 
Λειψάνων του Αγίου Γεωργίου στην Σητεία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και ιεροπρέπεια τελέσθηκε τo 
απόγευμα της Kυριακής 2 Νοεμβρίου 2025 ο Μέγας 
πανηγυρικός Εσπερινός της εορτής της ανακομιδής των ιερών 
λειψάνων του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου στον 
πανηγυρίζοντα φερώνυμο Ιερό Ενοριακό Ναό της πόλεως της 
Σητείας.
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Στην ακολουθία χοροστάτησε ο Σεβ. Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. 
Κύριλλος, ο οποίος ευλόγησε τους προσφερόμενους άρτους και κήρυξε επίκαιρα 
τον θείο λόγο.

Στην γλαφυρή ομιλία του ο Σεβ. αναφέρθηκε στο γεγονός της μετακομιδής του 
ιερού λειψάνου του αγίου Γεωργίου του Τροπαιοφόρου από τον τόπο του μαρτυρίου 
του, τη Νικομήδεια, και την καταθέσή τους στη Λύδδα της Παλαιστίνης για τα 
εγκαίνια του πρώτου μεγαλοπρεπούς ναού που ανήγειραν οι χριστιανοί, προς τιμή 
του Μεγαλομάρτυρος αγίου.

Ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε εκτενώς στο εντυπωσιακό μαρτύριο του λαοφιλούς 
Αγίου, στα πολλά θαύματα και στα χαρίσματα του «νοερού αδάμαντος της 
καρτερίας και της υπομονής». Τέλος, ευχήθηκε εγκάρδια στο εκκλησίασμα ο 
πολύαθλος και ένδοξος Μεγαλομάρτυς άγιος Γεώργιος ο Τροπαιοφόρος, «των 
αιχμαλώτων ελευθερωτής, και των πτωχών ο υπερασπιστής, ο ασθενούντων 
ιατρός» να είναι το σταθερό καταφύγιο μας, ο συναντιλήπτορας, ο βοηθός και ο 
θερμός πρέσβης όλων μας προς τον αγνωνοθέτη Κύριό Ιησού Χριστό.



Στην ακολουθία έλαβαν μέρος ο Αρχιμ. Αμβρόσιος Σκαρβέλης, Πρωτοσύγκελλος 
της Ι. Μητροπόλεως, οι Αιδεσιμ. συνταξ. πρωτ. Εμμανουήλ Αυγουστινάκης και 
Μιχαήλ Μπετείνης, οι Αιδεσιμολ. πρωτ. και προϊστάμενοι των Ενοριών της πόλεως 
Σητείας Ευαγγελισμού της Θεοτίκου Φιλοκτήμων Αυγουστινάκης, Αγίας 
Αικατερίνης Νικόλαος Παθιάκης και του πανηγυρίζοντος ναού Νικόλαος Αλεξάκης, 
ο έτερος Εφημέριος του ναού Αιδεσιμ. Οικονόμος Νικόλαος Ροδουσάκης, και ο 
Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς.

Εκκλησιάσθηκαν πολλοί ευσεβείς χριστιανοί, μεταξύ των οποίων ήταν ο 
Αντιδήμαρχος Σητείας κ. Νικόλαος Φυγετάκης.




